

Кривоозерщина

Газета заснована 11 грудня 1931 р.

СЕРЕДА

4 лютого 2004 року №11 (8921)

ГАЗЕТА КРИВООЗЕРСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ТА РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НОВИНИ

Світ Україна Область Район

Світ
• Боротьбу за президентську посаду продовжують 7 претендентів, повідомив глава ЦВК Росі Олександр Весняков. Після закінчення 28 січня о 18:00 за московським часом строку подачі підписних листів на реєстрацію кандидатами в президенти РФ можуть розраховувати діючий глава держави Володимир Путін, спікер Ради Федерації Сергій Миронов, колишній глава РБ Іван Рибкін, колишній спіголова СПС Ірина Хакамада і лідер думської фракції блоку "Родина" Сергій Глазьев.
• Нижня палата французького парламенту — національні збори — схвалила ідею вступу до НАТО семи нових держав. Тепер рішення про прийняття у Північноатлантичний альянс Болгарії, Румунії, Естонії, Латвії, Литви, Словаччини і Словенії має отримати "зелене світло" Сенату — верхньої палати парламенту. Його засідання заплановане на 5 лютого.

Україна
• Під головуванням Президента України Леоніда Кучми в Адміністрації Президента України відбулася нарада із завданням правохоронних органів щодо посилення боротьби з організованою злочинністю і корупцією. В нараді взяли участь Голова Верховної Ради України Володимир Литвин, Прем'єр-міністр України Віктор Янукович, керівники всіх силових відомств. Леонід Кучма виступив на нараді із доповіддю "Боротьба з корупцією — життєво необхідна справа".
• Під головуванням Прем'єр-міністра України Віктора Януковича відбулося засідання Державної комісії з питань реформування Збройних Сил, повідомили Укрінформ з прес-служби Кабінету Міністрів України.

Проблеми реформування Збройних Сил України, вирішення комплексу питань, пов'язаних з їх суттєвим скороченням, є одним із найважливіших у діяльності Комісії, наголосив глава уряду Віктор Янукович. У Державному бюджеті на 2004 рік вперше передбачено необхідні фінансові ресурси для здійснення реформування Збройних Сил. Оптимізація структури, скорочення Збройних Сил, при забезпеченні комплексного вирішення питань соціального захисту, дасть змогу вивільнити в подальшому ресурси для підсилення рівня їх бовздатності та соціального забезпечення війсь-

ковослужбовців, — підкреслив Прем'єр-міністр України.

За результатами обговорення Державна комісія доручила Національному координаційному центру адаптації військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, та конверсії військових об'єктів разом з відповідальними міністерствами та відомствами розробити та подати на розгляд уряду проект Закону України "Про конверсію колишніх військових об'єктів" та План конверсії колишніх військових об'єктів на 2004-2005 роки.

Державна комісія також обговорила питання стосовно оптимальної структури Збройних Сил та граничної чисельності центрального апарату Міністерства оборони і Генерального штабу.

• Президент України Леонід Кучма підписав Указ "Про проведення Року Республіки Польща в Україні".

Цей документ видано з метою поглиблення стратегічного партнерства, зміцнення зв'язків між Україною і Республікою Польща в економічній і гуманітарній сферах та на виконання домовленостей, досягнутих під час зустрічей на найвищому рівні між президентами України і Республіки Польща.

Глава держави постановив у 2004 році провести Рік Республіки Польща в Україні.

Згідно з документом утворено Організаційний комітет з підготовки та проведення Року Республіки Польща в Україні і затверджено його персональний склад.

Президент України призначив Дмитра Табачника — віце-прем'єр-міністра України — головою Організаційного комітету.

(Укрінформ).

Миколаївщина
• 30 січня відбулася підсумкова нарада аграріїв області, її вікрив голова ОДА О. Гаркуша. Про підсумки роботи агропромислового комплексу Миколаївщини за 2003 рік і перспективи на рік поточний виступив заступник голови ОДА з питань аграрної політики І. Шульга. В роботі наради взяли участь і виступив віце-прем'єр-міністр України І. Кириленко.

• Для потреб населення Миколаївщини у хлібі та клібобулочних виробах на маркетинговий рік потрібно 172 тисячі тонн продовольчого зерна. З обласного бюджету на фінансування регіональ-

них ресурсів продовольчого зерна виділено 15 млн. гривень.

За 6 місяців, з 1 серпня 2003 року, в області заготовлено 161,1 тисяч тонн продовольчого зерна і борошна в перерахунку на зерно.

На обласному ринку зерна діє близько 10 зернотрейдерів. Це свідчить про те, що монополізації на ринку зерна і продовольчих товарів немає.

Життя району
• 29 січня відбулася сходка громадян, які проживають на території Красненківської сільської ради. Про проведену за минулий рік роботу звітували сільський голова О.О. Амбросюк, голова СФГ "Добробут" І.В. Шинкарук (він звітував і як депутат) та депутати районної ради від цього виборчого округу заступник голови районної ради В.І. Сікорський та головний спеціаліст кадрової роботи, питань державної служби відділу організаційно-кадрової роботи апарату РДА Т.А. Кондрачук.

На запитання присутніх відповідали начальник управління ПФУ в Кривоозерському районі К.П. Тарабан, начальник районної навігаційної інспекції А.З. Дяченко, заступник начальника УПСЗН О.П. Мельникова, спеціаліст відділу внутрішньої політики райдержадміністрації В.В. Шеремет.

Присутніх на сході зацікавило ряд питань, особливо відновлення автобусного маршруту з райцентру до Красненківського та відновлення роботи сільського дитячого садка.

• 30 січня відбулося засідання комісії з питань забезпечення своєчасної і повної сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, яке провів заступник голови РДА В.І. Гусак.

Розглядалися питання своєчасності сплати податків і виплати заробітної плати рядом підприємств, керівників яких запросили на засідання. Так, тільки за поданням Кривоозерської МДПІ заборгованість до бюджету станом на 1 січня 2004 року становила: у ВАТ "Родочість" — 10565,00 грн.; ПП "Сільнегро" — 3356,00 грн.; КП "Алекс" і ЛТД — 13459,00 грн.; ФГ "Галина" — 8400,00 грн.; ПОВСГП ім. Шевченка — 12405,00 грн.

Звітували перед членами комісії керівники: ПП "Сільнегро" — Ю.Г. Кричков та господарства ім. Шевченка — С.С. Бардичевський. На жаль, не всі із 10 запрошених на комісію керівників прибули для пояснення. Вони помилково вважають, що викликами на такі засідання можна безкарно ігнорувати.

НАСІННЯ ДЛЯ ВЕСНЯНОГО ПОЛЯ

В ці зимові дні турботливий господар дбає про надійний резерв врожаю високоякісного насіння зернових культур для завою врожаю.

Станом на 1 січня цього року більшість господарств мають 95 — 100 відсотків насіння ярових зернових та зернобобових культур до потреби. Так в господарстві "Мазурівське", ім. Мнуріна, "Добробут", "Україна", "Свобода", "Прогрес", ім. Горького — 100 і більше відсотків до потреби зі страховим фондом.

По району засіяно 108 відсотків насіння від потреби. На перевірку надійшло 2361 тонна, що становить 110% до планової потреби. Проте відстають із підготовкою та перевіркою насіння екстеріорів ярових культур господарства "Рідний край", "Зоря", "Рутенія-М", "Злагода", ім. Шевченка.

Станом на 15 січня із засіяного насіння гороху господарствами "Злагода" ім. Мнуріна, "Добробут" та "Рутенія-М" на перевірку здало його лише СФГ "Добробут".

Насіння авіса здали лише два господарства, грецьки — 3 господарства. А от в СФГ "Добробут" підгото-

влено під врожай наступного року 290 тонн кондиційного насіння ярих зернових та зернобобових культур. Це 200% до потреби. У господарствах підготовлено: "Свобода" — 104%, "Прогрес" — 170, ім. Мнуріна — 130%, "Україна" — 123% до потреби.

Незадовільний стан з підготовкою та наявністю до потреби насіння ярих зернових та зернобобових культур в господарствах "Зоря" і "Рутенія-М". В ці зимові дні необхідно очистити та довести до належних кондицій насіння таких культур, як свес, гречка, соняшник.

При такій погоді, що склалася за останні 2 — 3 дні, всім спеціалістам вкрай необхідно негайно перевірити стан зберігання насіння в складських приміщеннях, зібрати на всіх кагатах сніг, поки він не розтав і не замочив насіння.

Крупнотоварні господарства засівають землю районованими та перспективними сортами. Деяко інша ситуація у фермерів та одноосібників. Тому через газету звертаюся саме до них.

Згідно зимою Закону України "Про насіння та

садивний матеріал" всі власники землі повинні засіяти землю тільки районуваними та перспективними сортами, які занесені до Реєстру рослин і сортів згідно зони. Наш район — це зона степу, а тому потрібно купувати насіння тільки таких сортів та гібридів, які пристосовані до цієї зони.

По-друге, насіння повинно бути кондиційне і особливо по такому показнику, як схожість, бо схожість — це густина рослин, а густина — це врожай.

Врожайність залежить від сорту. Якщо насіння невідомого виробника, або завезене з зони Полісся, де вологі набагато більше, ніж в степу, то таке насіння попадає в жорсткі умови росту і не дає бажаного врожаю.

Купувати насіння слід тільки в установках, яким дозволено займатися вирощуванням насіння.

Хочу коротко нагадати, що для нашої степової зони районовано 638 сортів м'якої озимої пшениці, 9 сортів твердої озимої пшениці, 2 сорти м'якої ярової пшениці, 6 — твердої, ярової ячменю — 29 сортів, озимого — 16 сортів, кукурудзи — 140, соняшника — 67 сортів та гібридів.

А. ДЯЧЕНКО,

начальник районної державної навігаційної інспекції.

Наші консультації

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ПОСВІДЧЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ НЕ ОБУМОВЛЕНИЙ

У зв'язку з численними зверненнями громадян району щодо закінчення терміну безкоштовної приватизації земельних ділянок, зважаючи на актуальність піднятих питань, надаємо роз'яснення Держкомзему України від 28.11.03р. №14-17-2-7/7775.

Стаття 14 Конституції України встановлено, що право власності на землю гарантується. Ця норма набуває чинності і реалізується громадянами, юридичними особами та державою виключно згідно закону.

Пунктом 6 Постанови Верховної Ради України "Про земельну реформу" від 18.12.90 р. встановлено, що громадяни, підприємства й організації, які мають у користуванні земельні ділянки, надані їм до ввадіння у дію Земельного кодексу України РРР, повинні до 1 січня 2004 року оформити право власності або користування землею. Після закінчення вказаного строку раніше надані їм права втрачаються. Звертаємо вашу увагу на те, що це стосується тільки тих земельних ділянок, якими користувались до 18.12.1990 р. Щодо інших земельних

ділянок, які отримали в користування після вказаного терміну, то їх це не стосується.

Пунктом 7 Перехідних положень Земельного кодексу України встановлено, що громадяни та юридичні особи, які одержали у власність, у тимчасове користування, в тому числі на умовах оренди, земельні ділянки у розмірах, передбачених раніше діючим законодавством, зберігають право на ці земельні ділянки.

Пунктами 16 та 17 Перехідних положень Земельного кодексу України не обумовлений кінцевий термін посвідчення права власності на земельні ділянки у розмірі земельної частки (паю), оскільки зазначеними пунктами встановлено, що сертифікати на право на земельну частку (пай) є дійсними до виділення власником часток (паїв) в натурі. Отже, виходячи із вищевикладеного, законодавством не встановлено кінцевого терміну приватизації землі.

М. БАБІК,

начальник Кривоозерського районного відділу земельних ресурсів.

ДО УВАГИ БАТЬКІВ НЕПОВНОЛІТНІХ ДІТЕЙ

Центр соціальних служб для молоді, відділ у справах сім'ї та молоді, служба в справах неповнолітніх райдержадміністрації, відділ освіти РДА, кримінальна міліція у справах неповнолітніх доводять до вашого відома, що згідно ст. 16 Конвенції ООН про права дітей всі діти мають право на захист від втручання до їхнього особистого життя.

Доведено, що більшу частину свого дозвілля у вечірній час молоді проводять у барах, нічних клубах. За нашими спостереженнями близько 70% із них становлять неповнолітні — учні 6 — 9 класів (11 — 14 років).

За 2003 рік неповнолітні скоїли 13 злочинів. Із них 12 крадіжок та 1 розбійний напад. Шановні батьки, звертаємо вашу увагу на те, що згідно Кодексу про шлюб та сім'ю України, адміністраційного кодексу України "Батьки мають право та зобов'язані виховувати своїх дітей, піклуватися про їх здоров'я, фізичний, духовний і моральний розвиток, навчання, готувати їх до праці".

З метою виявлення неповнолітніх, які знехотіли, перебувають у стані алкогольного чи наркотичного сп'яніння, здійснюють протиправні дії, що суперечать нормам моралі, відділом у справах сім'ї та молоді, службою у справах неповнолітніх райдержадміністрації, центром соціальних служб для молоді, кримінальною міліцією у справах неповнолітніх у вечірній час, канікулярний період, вихідні дні проводяться профілактичні рейди в барах району, на дискотеках.

Про результати рейдів читайте на сторінках районної газети "Кривоозерщина".

Оргкомітет.

ПОСПІЩАЙТЕ ТВОРИТИ ДОБРО

Благодійництво в Україні започатковано ще з часів Київської Русі. Відтоді стало традицією заможним людям надавати допомогу бідним, немінним та обездоленим. До благодійництва призивають також християнські заповіді.

Останнім часом у нашому районі з'явилося чимало підприємств, заснованих на приватній формі власності, що змусило нас по-новому організувати благодійну, спонсорську діяльність. Та, як показує досвід роботи, серед підприємців, фермерів та одноосібників благодійників, на жаль, небагато. То ж за таких умов особливо приємно говорити про тих, хто завжди допомагає в межах своїх можливостей, не забуває про інвалідів, пенсіонерів, людей, які потрапили в скрутне становище.

Сьогоднішня розповідь про одного з них.

М.С. Скрипніченко очолює ЗАТ "Кривоозерська харчосмакова фабрика". Він постійно сприяє у вирішенні питань соціального захисту в районі. Зокрема інваліди та пенсіонери, які раніше працювали на фабриці, постійно отримують грошову та натуральну допомогу до різних урочистих дат та свят. Наприкінці, лише напередодні Нового року 34 особи отримали, новорічні подарунки, які доставили



кожному додому. Загальна вартість кожного подарунка (я це продукти харчування) понад 50 грн.

Вже другий рік за допомогою ЗАТ "Харчосмакова фабрика" підпільні стаціонарного відділення для самотніх пристарілих та інвалідів нашого району на пільгових умовах забезпечуються борошном, крупами, макаронними виробами та хлібом. Безкоштовно

забезпечуються наші підпільні також мінеральною водою "Кривоозерська", яка виготовляється на фабриці.

А нещодавно у нас виникла проблема транспортування з міста Миколаїв спеціального обладнання та меблів, придбаних за рахунок коштів Фонду України соціального захисту інвалідів для центру районної соціальної реабілітації дітей-інвалідів та центру медико-соціальної

реабілітації людей похилого віку та інвалідів. Для вирішення цієї проблеми звернулися до Михайла Сергієвича, який безкоштовно виділив вантажний автомобіль для перевезення.

Останнім часом налагодилися плідні співпраці по соціальному захисту жителів району з Кривоозерським осередком СДПУ(о), секретарем якої є М.С. Скрипніченко. Відрадою, що саме осередок цієї політичної партії є єдиним в районі, що сприяє вирішенню соціальних проблем потребуючих. Зокрема, напередодні Нового року, керівництво осередку СДПУ(о) в нашому районі звернулося до управління з пропозицією роздати новорічні подарунки дітям-інвалідом та дітям-сиротам селища.

Таким чином, 25 таких дітей отримали солодощі (вартість одного подарунка 12 грн.). Крім того, найближчим часом планується надавати рідні допомоги інвалідам загального захворювання першої групи. Сподіваємося, що наша співпраця буде плідною та принесе радість тим, хто чекає на допомогу.

О. МЕЛЬНИКОВА,
заступник начальника УПСЗН.

На фото: начальник УПСЗН **Л.А. Рольняк** (посередній), спеціаліст УПСЗН **Л.М. Стернад**, голова районного осередку молодіжної організації СДПУ(о) **В.Л. Іванюк** (справа) з **Анею Сушко**.

Слово про ювіляра ЗА КЕРМОМ — МАЙЖЕ ПІВСТОЛІТТЯ

В нашому селі Курячі Лози не знайдеться, мабуть, жодної людини, яка б не знала дружну працюючу сім'ю Орлика. З їх роду залишилося четверо. Найстарша Ніна, Євгенія та Галина — середні діти, і найменший — Анатолій, про якого йтиметься мова.

Ще в далекому 1944 році Пелагея Євгенівна Орлик проводжала в далеку фронталу дорогу своїх рідних: чоловіка Сергія та сина Олександра, які так і не повернулися з фронту. Залишилася Пелагея Євгенівна в її важкі дні з чотирма дітьми. Отак — згадують тепер діти — і орали, і сiali, матері все допомагали. А вона візьмо найменшого Толика на руки та й в поле. Непосидюча була...

Толі навчалася грамоти у місцевій школі і успішно її закінчила. У 1963 році районний військомат направив його у Вознесенськ на курси водія. Після закінчення молодий спеціаліст об'їздив катером машини з рідного колгоспу ім. Мнуріна.

Через декілька днів рідні та друзі проводжали де-лятадидирічного Анатолія Орлика до лав Збройних Сил.

Анатолій разом зі своїми побратимами окремих підрозділом брав участь в освоєнні цвиничних земель. Зі далекого Казахстану і демобілізувався. Повернувся до рідної домівки. Та не довго сиділося колишньому воював. Звернувся одразу до голови колгоспу О.В. Демисова.

— Нам молоді сили акрай потрібні, — сказав досвідчений керівник.

За короткий відривок роботи разом з напарниками

ком В.Н. Байраком, як казуть, воді "оставив на ноги" не одного "газика" і ремонтував, і збирав прокати. За що і одержав нагородний знак "Ударник комуністичної праці". Неавдає Анатолій просив руки у своє коханий Валентині Бондарчук, яка дочекалася юнака з армії. Валентина після закінчення Одеського університету пішла працювати в середню школу.

Минають роки. Якою керівництвом колгоспу одержало заявку на придбання нового автомобіля ГАЗ-52. Досвідченому водю А. Орлику було доручено пригнати нового автомобіля з м. Саранська, що в Росії. Як влязся за кермо цієї машини, так до самого пенсійного віку не кудав його. Своєю самосвідомою працевою завязало на різних ділянках роботи в госпідприємстві.

Більше 42 роки стаж роботи у А.С. Орлика. У снівві дні цього року йому виповнилося 60. Вся родина Орликів, колеги і прийдешні приятелі ювіляра з побажаннями міцного здоров'я, благополуччя. Анатолій Сергієвич з Валентиною Григорівною виховали двох дочок Олену та Ірину. Мають 3 внуки. До речі, про найменшу внучку Ано дідусь з бабусею дізналися від зятя Андрія у шкільній для них дні по телефону. Діти нині мешкають в Білорусі, тому з подороженнями приїзати до ювіляра не змогли.

Ну що ж, Анатолій Сергієвичу, віка й здоров'я вам на многі літа.

П. ШВЕЦЬ,
с. Курячі Лози.

ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ РАЙОННОГО ВІДДІЛУ МІЛІЦІЇ ЗА 2003 РІК

Протягом 2003 року особовим складом Кривоозерського РВ УМВС виконувались певні організаційні та практичні заходи щодо стримування та покращення криміногенної обстановки на території району. Особливі зусилля при цьому були направлені на попередження, розкриття й розслідування злочинів, припинення незаконного обігу зброї, вибухових речовин та наркотичних засобів, захист економічних інтересів держави, надійну охорону громадського порядку, протидію нелегальній мерці.

За 12 місяців на території району було скоєно 224 злочини проти 193 в минулому році, ріст загальної злочинності склав 16,1 відсотки, розкриття становить 81,9%. На 22,8 відсотки зросла кількість злочинів (36) загально-кримінальної спрямованості, розкриття — 82,9 відсотки.

Аналізуючи основні види злочинів, що мали місце на території Кривоозерського району за останні 12 місяців, можна зробити висновок, що в цілому намітилась тенденція до стабілізації оперативної обстановки, зменшилась кількість злочинів, які викликають резонанс серед населення, хоча порід з цим відбувся ріст крадіжок майна всіх форм власності, розбоїв та тяжких злочинів в їх загальній кількості.

Щодо оперативної обстановки в Кривоозерському районі можна зробити висновок, що протягом минулого року відбулось незначне, але відчутне оздоровлення криміногенної ситуації. Так за звітний період 2003 року на території обслуговування зареєстровано 2 збивства, проти 4 в минулому році, 1 загиблого проти 3, нанесення тяжких тілесних ушкоджень — 1 проти 4, грабків — 1, а в 2002 році — 3, при цьому всі ці злочини розкриті.

Найбільш негативно на стан криміногенної обстановки впродовж 2003 року вплинуло зростання розбоїв (їх у минулому році було скоєно 3, а в 2002 — жодного), крадіжок особистого майна громадян на 151%.

Орієнтованість південного регіону держави на споживання традиційних видів наркотичних речовин, відносно легкий спосіб їх транспортування, придбання та реалізації сприяють розповсюдженню наркотрафіку, в першу чергу, серед соціально неблаго-

надійної частини населення. Нерідко постачальники наркотиків втягують в коло споживачів своїх рідних, учнів загальноосвітніх шкіл, профтехшкіл, дітей. Це сприяє загальному поширенню злочинного середовища та скоєнню вже майнових злочинів.

У звітному році на території району було виявлено 17 злочинів, пов'язаних з незаконним обігом наркотиків.

Організація протидії економічній злочинності є одним з найбільш пріоритетних завдань з оперативно-службової діяльності правоохоронців. В 2003 році особовим складом райвідділу було виявлено 30 злочинів. Викрито 3 факти хабарництва, 4 порушення Закону України "Про корупцію", складено адміністративні протоколи, які для розгляду та прийняття рішення були направлені до Кривоозерського місцевого суду.

Криміногенна активність неповнолітніх — надто небезпечне явище для суспільства. Саме в такому віці молодь стає резервом для дорослої та рецидивної злочинності. Тому злочинність неповнолітніх, як і раніше, залишається досить актуальною проблемою. Протягом 2003 року особовим складом райвідділу постійно проводились рейдові відпрацювання. Особлива увага у вечірній та нічній час приділялась барам, кафе, гуртожиткам з метою створення запобіжного бар'єру щодо проникнення наркотиків та навчально-виховним закладам району щодо недопущення вживання неопозитивних алкогольних напоїв та втягування їх до протиправної діяльності.

Під час таких відпрацювань складено 25 адміністративних протоколів на неповнолітніх за порушення антиалкогольного законодавства, 2 протоколи — за порушення антинаркотичного законодавства, 16 — за недбале виховання дітей, 5 — за втягування неповнолітніх до вживання алкогольних напоїв; виявлено 23 неповнолітніх, які бродяжили.

Протягом 2003 року під час проведення оперативно-профілактичних відпрацювань населених пунктів району було складено більш, як 600 адміністративних протоколів, з яких 450 за розлиття алкогольних напоїв та появу в громадських місцях в нетверезому стані, за придбання самогону — 13, за виготовлення та збері-

гання самогону або самогінної заправки — 43 протоколи.

За рахунок особистого часу у вихідні, святкові, а також в переддень цих днів особовим складом районного відділу міліції проводились патрулювання, перевірка місць масового перебування громадян: барів, кафе, дискотек. Особлива увага під час таких перевірок приділялась дотриманню громадського порядку, виявленню фактів зживання та розповсюдження наркотиків, продаж неопозитивних алкогольних напоїв та втягування їх в пияцтво.

В нічний час щоденно проводяться рейдові відпрацювання населених пунктів з метою перевірки місць можливого прийому кольорового та чорного металів. Під час таких відпрацювань протягом минулого року було виявлено 6 фактів порушення порядку здійснення операцій з металобрухтом.

В 2003 році особовим складом діляничних інспекторів міліції було розкрито 53 злочини, складено 753 адміністративних протоколи, з яких за порушення антиалкогольного законодавства — 478, взято під адміністративний нагляд 6 осіб. Особовим складом ВДМ райвідділу було виявлено 4 злочини економічної спрямованості.

Співробітниками ВДАІ Кривоозерського РВ УМВС за звітний період виявлено 1303 порушення правил дорожнього руху, серед яких — 95 за керування транспортними засобами в стані алкогольного сп'яніння (в 2002 році 1114 порушень та 88 випадків керування транспортними засобами в стані алкогольного сп'яніння).

Торік на території Кривоозерського району було зафіксовано 11 дорожньо-транспортних пригод, в яких загинуло троє та семеро людей поранено, в позаминулому році в 12 дорожньо-транспортних пригодах було травмовано 12 чоловік.

Попри всі негаразди працівники органів внутрішніх справ докладать максимум зусиль, аби криміногенна ситуація в районі небула позитивною тенденцією. Проте це залежить не тільки від районного відділу міліції, а й від кожного громадянина зокрема. Лише спільними зусиллями можна забезпечити громадський спокій та порядок і зберегти майно від розкрадання.

В. ОСАДЧУК,
начальник штабу РВ УМВС, капітан міліції.

Консультують податківці

ЗАДЕКЛАРУЙТЕ ДОХОДИ, ОТРИМАНІ В 2003 РОЦІ

Починаючи з 1993 року в Україні введено подання громадянами до органів державної податкової служби декларацій про сукупний річний дохід. Це є конституційним обов'язком, установленим ст. 67 Конституції України.

Порядок подання таких декларацій встановлено статтями 12 і 19 Декрету Кабінету Міністрів України від 26.12.92 р. №13-92 "Про прибутковий податок з громадян".

Протягом січня — березня 2004 року органи державної податкової служби приймають декларації про сукупний річний дохід громадян, одержаний в 2003 році.

Нагадаємо, що декларацію повинні подавати громадяни України, іноземні громадяни і особи без громадянства, які мають постійне проживання в Україні (тобто, які проживають в Україні в цілому не менше, як 183 дні в календарному році) та протягом звітного року, крім доходу за місцем основної роботи, одержували доходи і не за основним місцем роботи. Декларації зобов'язані подати і ті громадяни, які протягом звітного року не мали основного місця роботи, але отримували будь-які доходи в грошовій або натуральній формі.

Громадяни, які отримували протягом 2003 року доходи тільки за місцем основної роботи (за умови обов'язкового ведення в цьому місці трудової книж-

ки і проведенні відрахувань до фонду соціального страхування) декларацію не подають.

Від подання декларації про сукупний річний дохід громадян, які протягом звітного 2003 року одержували доходи не за основним місцем роботи у розмірах, що не перевищують трьох прожиткових мінімумів, установлених на одну працездатну особу в розрахунку на місяць, тобто 1095 грн., можуть не подавати декларацію про сукупний оподатковуваний дохід.

Бланк декларації можна отримати в податковій інспекції за місцем проживання. Декларація про сукупний річний дохід повинна бути заповнена роздрукованою і підписана платником податку. Виправлення зазначених у декларації відомостей, не обов'язовані підписом платника податку, не дозволяється.

Декларацію необхідно подати до 1 квітня 2004 року.

Подача декларації — це не тільки конституційний обов'язок кожного громадянина, а можливість добровільної сплати податку, від рани якої залежить стан місцевого бюджету, соціально-економічний розвиток регіону та добробут громадян.

За довідками звертатися за тел. 9-19-44.

В.ТКАЧЕНКО,
ст. держподатковий інспектор відділу оподаткування доходів фізичних осіб Кривоозерської МДПІ.

РОЗПЛАТА ЗА ЗЛО

Трагедія, яка сталась 4 роки тому, сколихнула жалею та болем серця, мабуть, не одного мешканця нашого району.

Влітку 1999 року за пропозицією жителя нашого селища В. Рева організованою групою злочинців було здійснено розбійний напад на сім'ю Костяжних, яка проживає у с. Мазурове. В результаті цього бандитського нападу люди зазнали великого горя. У їх будинок вдерлася зграя злочинців, які завдали членам сім'ї значних збитків як матеріальних, так фізичних і моральних. Безневинним людям довелося пережити великий страх.

Розбійники, які увірвалися до їх помешкання, в масках, озброєні озброєнням, ніжом та іншим знаряддям, нанесли тілесні ушкодження потерпілим, погрожуючи при цьому вбивством. Після жорстокого катування членів сім'ї, грабіжники винесли з собою значну кількість цінностей, грошей, зававши потерпілим великої матеріальної шкоди. Дякуючи Богу, вся родина залишилася живою.

Але для ненаситних покидьків награвованого було мало. Напередодні новорічних свят, коли всі люди готуються зустріти свято у колі своєї родини, в одній з сімей нашого селища трапилось неоправдане горе. Ця сім'я вже ніколи не зможе зустріти жодного свята у повноноту. Тому, що тієї жахливої ночі пішли з життя найрідніші у їхній сім'ї — чоловік та рідний брат, яких ніхто ніколи не зможе повернути та замінити їхню ласку, тепло і турботу.

Зграя злочинців, серед яких були група циган з Любашівки, та мешканці нашого селища В. Рева, В. Славін, О. Баранов, налетіли, як хижі шуліки, принесеними з собою предметами жорстоко били людей, які знаходились у хаті, щоб забрати у них майно, покинутись чужою працею.

В результаті скоєного розбою та вбивства діти у цій сім'ї залишились напівсиротами, дружина втратила свого чоловіка і рідного брата. Анатолія, якого вона з материнням чекала до себе в гості з далекого краю. Не пожаліли звірі й її — жінку, жорстоко побили, скалічили на все життя.

А сталося все так. В. Рева, а також О. Баранов, який товаришував з сином потерпілих, та В. Славін повідомили своїх співчасників по "злочинному бізнесу" про те, що можна здійс-

нити розбійний напад на сім'ю Прус, бо дядько приїхав з Росії і у них повинні бути гроші. В. Рева вказав, де їх будинок. А О. Баранов, якого знали у сім'ї Прус, першим зайшов у помешкання потерпілих і почав наносити смертельні удари їм, а решта злочинців вже добивали нещасні жертви.

Найбільше шокує те, що О. Баранова до цього страшного дня з радістю і гостинністю зустрічали господарі цього будинку, а він значних збитків як матеріальних, так фізичних і моральних. Безневинним людям довелося пережити великий страх.

Після вчинення злочину багато з цієї злочинної зграї сили на лаву підсудних. Терези Богині правосуддя Феміди без покарання не залишили жодного з них. Останнього злочинця — М. Цуркана — було виявлено та доставлено нашими працівниками міліції на Україну із республіки Молдова, де він намагався уникнути покарання, у лютому 2003 року. Але і йому винесено справедливого вирок — довічне позбавлення волі. А потерпілим знову довелося пережити спогади про ті трагічні події, які втяють і так незагойні рани.

Відповідно до чинного законодавства нашої держави такий вид покарання, як смертна кара, відсутній. Але, на мою думку, саме такого покарання заслуговують всі ці учасники банди. Адже вони позбавили життя двох людей, завдали тілесних ушкоджень іншим потерпілим. Сім'ям нанесено величезної моральної шкоди, не враховуючи вже те, що вбивці забрали майно потерпілих, яким, на жаль, не повернуто жодної копійки.

Частина членів бандитської зграї через рік — два відбудуть призначене їм судом покарання і повернуться на волю. А чоловіка дружини, батька дітям, дядька племінникам, брата сестрі та сина батькові не поверне ніхто. Як же можливо це пережити? Чи можна це простити? Чи можна забути? Ні. За зло треба карати і карати суворо. І прикро, що розплата за зло не завжди адекватна горю, з яким живуть люди...

І. МИХАЛЬЧУК, помічник прокурора району.

ПРОГРАММИ

Четверг 5 февраля
УТ-1

6.00 Добре утро, Украина!
6.30, 7.00, 8.00 Новості
8.35, 9.45 Мюзик-бокс
9.00, 11.00, 15.00, 21.00, 22.00 Вести
9.30 «Втрое по жизни»
11.30 Быть женщиной
12.05 Урок французского языка
12.25 Поздравляю вас!
13.25 Перекресток
13.55 Классик-премьер
15.10 Путьствие в детство
16.00 «Лучшие друзья»
16.25 Студия «5»
17.00 Грани познания
17.35 За большим счетом
18.00 Не все так плохо
18.30 Энергетическое поле
18.50 Деловой мир
19.10 Именин тот
19.40 «Втрое по жизни»
20.40 Вечерняя сказка
22.05 Четвертая власть
23.00 Итоги
23.35 В гостях у Гордона
0.25 Золотая фортуна
1.25 Фильм «Голос травы»

УТ-2, 1+1, ОБЛТЕЛЕРАДИО
7.00, 8.30 Завтрак с 1+1
7.02, 19.30, 23.45 ТСН
7.30, 18.35 «Уйдина»
9.00 Большая стирка
10.15 Урок английского языка
10.30 Российские новости
10.40 Наш язык
11.00 Телеканал «Культура»
12.00 Музыкальная гостиная (Николаев)
12.30 Авторграф (Николаев)
13.00 Профессия — защитник Родины (Николаев)
13.30 Телевикторка (Николаев)
13.45 ТНН
14.00 «Шина - принцесса джунглей»
14.50 «Девушки Гилмор»
15.45, 20.15 «Белая Настя»
16.40 «Все женщины - ведьмы»
17.35 Хочу и буду
21.10, 0.10 «Дневник убийцы»
22.05 Я так думаю
23.05 «Секс и город»
1.00 «Опять шалька Сюзанн»

ИНТЕР
6.00, 7.10, 8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 16.00 Новості
6.05 Камера смеих
6.35 Мультифильм
7.00, 20.00, 0.50 Подробности
8.25 «Лучший город земли»
9.25 Карока на майдане
10.05 Все для тебя
11.05 Страна советов
12.15 «Семейные узы»
13.25 «Дискавери»
14.10 «Смоллард»
15.05 Фильм «Тайны»
16.05 Я все про вас знаю
17.10 «Женщина с ароматом кофе»
18.05 «Свободная женщина»
19.10 Джентльмен-шоу
20.00 Подробности
20.35 «Жаленная»
21.35 «Убойная сила-2»
22.40 «Тайная жизнь»
23.50 «Тайга. Курс выживания»
1.30 «Жаленная»
2.20 «Семь дней»
3.10 Фильм «Собачий парк»
4.50 «Лучший город земли»
5.35 «Суматошный город-5»

НОВЫЙ
6.25 Подъем
7.30, 7.30, 8.30, 9.00, 13.00, 13.35 Репортер
6.50, 14.25 «Приключения Джеки Чана»
7.50, 8.35, 18.05 «Комиссар Рекс»
9.05, 19.30 «Семейные тайны»
10.00 Фильм «Клоун»
11.50, 20.55 Окна
12.45, 13.00 Фильм «Семейное торжество»
14.45 «Скуби Ду шоу»
15.10 «Ракеты»
15.35 «Охотники за привидениями»
15.55 «Сабрина»
16.20 «Мятный путь»
17.15, 5.45 «Дикая ангел»
20.20 Кусткамара
21.55 Фильм «Кобра 11»
0.00 Бесстрашный
0.20, 1.30, 3.15 Зона ночи
0.25, 4.55 «Латинский любовник»
1.55 Фильм «Мест. Джеронимо»

НИКОЛАЕВ
7.00, 19.30, 21.45, 23.25 ТНН
7.15 Все о спорте
7.25, 18.00 «Истинная любовь»
8.10 Реплика
17.00 В мире сказок
17.15, 18.45 Муз. гостиня
17.45, 21.30 Телевестник
19.45 Разговор на тему
20.15 Соседи
20.30 Живчик + Пелли
20.45 Стоп-кадр
21.00 Все о спорте
22.10 Музыкальные новости
22.00 Жизнь знаменитых. К.100-летие В. Чакалова
23.40 Лучшие шоу мира

ІСТV
5.00 Утренний музыка
5.50 «Дні життя»
6.45, 15.25 «Неугмонные»
7.15, 15.50 «Джуманджи»
7.45, 8.45, 12.45, 18.45, 21.45 Факты
8.05, 19.05 Каламбур
9.05 Коммунальные истории
10.00, 17.00 «Спасатели Малибу»
11.00, 17.50 Девичьи слезы
11.50, 0.20 «Саванна»
13.00 «ДДЛ. Досье детектива Дубровского»
14.00 Фильм «Палаш»
16.15 «Команда спасателей»
16.40 «Люди в черном»
19.35 Фильм «Лучшие из лучших-2»
22.10 Криминальные истории
22.40 Фильм «Разоблачение»
1.10 Фильм «Тыма»

2.45 Фильм «Ганки по вертикали»

Пятница 6 февраля
УТ-1

6.00 Добре утро, Украина!
6.30, 7.00, 8.00 Новості
8.35, 9.45 Мюзик-бокс
9.00, 11.00, 21.00, 22.00 Вести
9.45 Четвертая власть
11.30 Масная линия
12.00 Наш язык
12.15 Поздравляю вас!
12.40 КВН
13.10 Звездная премьер-лига
13.40 От звезды к созвездью
16.00 «Лучшие друзья»
16.25 Студия «5»
16.40 «Российские новости»
17.05 Пятая четверть
17.30 Пролетчеры
18.00 Этого танкованый мир
19.35 Наша песня
20.40 Вечерняя сказка
22.00 Быть женщиной
22.20 Выживайки и вопросы
23.00 Итоги
23.35 Тоник

УТ-2, 1+1, ОБЛТЕЛЕРАДИО
7.00, 8.30 Завтрак с 1+1
7.02, 19.30, 23.45 ТСН
7.30, 18.35 «Уйдина»
9.00 Большая стирка
10.15 Этот день в истории
10.30 Вижу землю!
10.35 Грани познания
11.00 Телеканал «Культура»
12.00 Музыкальная гостиная (Николаев)
12.30 Мультифильм (Николаев)
12.50 Прошлые, орудие (Николаев)
13.30 «Талостик» (Николаев)
13.45 ТНН
14.00 «Шина - принцесса джунглей»
14.50 «Девушки Гилмор»
15.45, 20.15 «Белая Настя»
16.40 «Все женщины - ведьмы»
17.35 Хочу и буду
21.10, 0.10 «Дневник убийцы»
22.05 Золотой граммофон
23.10 «Секс и город»
0.05 «Дневник убийцы»
1.05 NBA

ИНТЕР
6.00, 7.10, 8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 16.00 Новості
6.05 Джентльмен-шоу
7.00, 20.00 Подробности
8.20 «Лучший город земли»
9.20 Дорога домой
9.55 Интеллектуальный шоу
11.00 Перекресток любви
12.15 «Семейные узы»
13.20 «Дискавери»
14.20 «Смоллард»
15.15 Фильм «Тайны»
16.10 Я все про вас знаю
17.05 Н-километр
17.20 «Женщина с ароматом кофе»
18.50 «Свободная женщина-2»
19.30 Фейерверк
20.35 Перси, оди
23.40 «Тайга. Курс выживания»
0.25 «Тайга. Курс выживания»
Фильм в фильме
1.25 Фильм «Пропавшие ребята»
3.20 Фильм «Граница скоросты»
4.45 «Лучший город земли»
5.30 «Суматошный город-5»

НОВЫЙ
6.25 Подъем
7.30, 7.30, 8.30, 9.00, 19.00, 0.40 Репортер
6.50, 14.25 «Приключения Джеки Чана»
7.50, 8.35, 18.05 «Комиссар Рекс»
9.05 «Семейные тайны»
9.55 Фильм «Кобра 11»
11.45 Окна
12.45, 13.35 Фильм «Вавилон 5. Начало»
14.45 «Скуби Ду шоу»
15.10 «Ракеты»
15.35 «Охотники за привидениями»
16.00 «Сабрина»
16.25 «Мятный путь»
17.20 «Дикая ангел»
19.30 Один за всех
20.20, 4.20 Фильм «Корпускуляр»
22.15, 3.30 Кусткамара
23.00 Фильм «Слепая страсть»
1.10 Зона ночи
6.10 Фильм «Антон Иванкович сердится»

НИКОЛАЕВ
7.00, 19.30, 21.45, 23.30 ТНН
7.15, 21.00 Все о спорте
7.25, 18.00 «Истинная любовь»
7.30 В мире сказок
7.45, 21.30 Телевестник
17.00 В мире сказок
17.20, 18.45 Муз. гостиня
17.45, 21.30 Телевестник
19.45 ТВ-экспресс
20.15 Реплика
20.30 Живчик + Пелли
20.45 Стоп-кадр
21.10 Спаняус из осени
22.05 Клуб «Энигма»
23.45 Проект «Отражение»

ІСТV
5.50 «Династия»
6.45, 15.35 «Неугмонные»
7.15, 15.50 «Джуманджи»
7.45, 8.45, 12.45, 18.45, 21.45 Факты
8.05 Каламбур
9.05 Космное блюдо
10.00 «Спасатели Малибу»
11.00 Девичьи слезы
11.50 «Саванна»
13.00 «ДДЛ. Досье детектива Дубровского»
14.00 Фильм «Палаш»
16.15 «Команда спасателей»
16.40 «Люди в черном»
19.35 Фильм «Лучшие из лучших-2»
22.10 Криминальные истории
22.40 Фильм «Разоблачение»
1.10 Фильм «Тыма»

ТЕЛЕВИДЕНИЯ

19.05 Каламбур
20.00 Фильм «Гениальные младенцы»
22.10 Фильм «Тыма»
23.50 «Плейбой»
0.25 Фильм «Девушки из предместья»
1.45 Фильм «Лангольеры»

Суббота 7 февраля
УТ-1

6.00, 1.00 Мюзик-бокс
6.15 Спозаренку
6.10 В гостях у Гордона
7.50 Контролер
8.45 Православный мир
9.00, 19.00 Вести
9.25 Звезды, на сцену!
9.50 Я приеду в удивление мир
11.00, 25.30 Битлон ЧМ-2004
12.40 Частная жизнь
13.05 Край
13.30 Меридианский меридиан
14.00 Баскетбол. БК «Киев» - МБК «Ньюолера»
16.30 Совет
17.15 Мир. Обзорение
17.40 Милосердие
18.00 Вести международные
18.30 Оки в Америку
19.15 Фильм «Единственный выход - смерть». 1 с.
20.30 Вечерняя сказка
21.45 Имена
22.35 Такая мода
23.00 Английский премьер-лига
0.30 Зра юмора
1.25 Единобоства

УТ-2, 1+1, ОБЛТЕЛЕРАДИО
7.00 Жди меня
7.55 Крылатый камер
9.00 Утро с Кириловым
10.00 Геть вечером в Париже
10.30 Четко и ясно
11.00 Пенсионная реформа
11.30 Человек и закон
12.00 Музыкальная гостиная (Николаев)
12.15 Бюрок-ориентир (Николаев)
12.35 Новости службы занятости (Николаев)
12.55 Телестастик (Николаев)
13.10 Домашнее пари (Николаев)
13.50 Мультифильм (Николаев)
14.00 «101 далматинец»
14.25 «Легенда про Тарзана»
14.30 Фейерверк
15.00 Чудеса и секреты мира
15.30 Золотой граммофон
17.05 Фильм «Освободите Слегги»
18.35 Аншлаг
19.30 ТСН
20.05 Вечер В. Шаинского
22.10 Фильм «Фатальное уделение»
0.25 Премия «Золотой глобус»

ИНТЕР
6.05 «В поисках морских приключений»
7.40 Мультифильм
7.55 Горбодок
8.30 Планета Здоровья
9.25 «Видим утром»
0.40 Куклоно с В. Бурдой
10.15 Камера смеих
10.50 Живая природа
11.35 КВН
13.35 Мультифильм «Американский характер-3»
14.55 Песня года
16.00 Фильм «Ты у меня оди»
20.00 Подробности
20.30 Академия смеих
22.00 Фильм «Смертельное оружие-4»
0.20 Фильм «Каллер-2»
2.30 Фильм «На рыбалку»
4.15 Фильм «Ты у меня оди»

НОВЫЙ
6.00 «Каллер и ангелы»
6.30 «Скуби Ду шоу»
9.00 «Том и Джерри»
9.30 «Неугмонные»
10.00 Улынитесь, вас снимают!»
10.35 За деньги
11.10, 21.40 Индийское кино
12.15 Спросите у доктора
14.00 Мультифильм
14.45 Фильм «Ловушка для родителей»
16.45 Фильм
18.30 Репортер
19.55 Фильм «Три плюс два»
20.35, 1.55 Фильм «Уайлдер по прозвищу Напалм»
22.35 Фильм «Собиратели костей»
0.15 Фильм
3.40 Фильм «Враг мой»
5.05 Фильм «Слепая страсть»

НИКОЛАЕВ
12.00 В мире сказок
12.20 Музыкальное шоу театра «Ритмы планеты»
13.30 Джиз-степ-танц класс
14.00 Женские открытия
14.30 Познаем мир вместе
15.00 Дикая природа
15.30 Муз. гостиня
17.15, 20.00 Телевестник
17.30, 21.00 Венер одной звезды. И. Муравьева
19.30 Я здесь живу
20.15 Фильм, фильм, фильм
20.55 Славянская клиника

ІСТV
5.15 Фильм «Белый дворец»
7.00 Перекресток
7.30 Мультифильм
7.50 «Харикены»
8.15 «Маугли»
8.35 Фильм «Шестой»
10.05 Автопарк
10.40 Фильм «Багдад»
12.05 Космное блюдо
12.45, 18.45 Факты
13.00 «Ведьмак»
14.45 Фильм «Гениальные младенцы»
16.30 Фильм «Ясон и аргоняты»

18.05 Прогресс миллион
19.00 Фильм «Крутой мир»
20.50 Фильм «Лангольеры»
0.10 «Плейбой»
0.50 Фильм «Корола»
2.10 Фильм «Оборотень»

Воскресенье 8 февраля
УТ-1

6.00, 23.00 Фильм «Последний раз, когда я увидел Париж»
8.10 Золотая фортуна
9.05 Клуб «Суперинги»
9.25 Шаг к звездам
10.00 Детская линия
10.15 Новая армия
10.45 Территория безопасности
11.00 Музыкальные новости
12.35 Сельский час
13.20 Школа П. Саблука
13.35 Мультифильм
14.35 Знать благодати
15.00, 19.00 Вести
15.10, 16.20 Битлон
16.50 Форсаж
17.10 Перекресток
17.35 Аудингтон
18.00 Деловой мир. Неделя
18.30 Феерия жизни
19.10 Фильм «Неизвестная Украина»
19.40 Фильм «Единственный выход - смерть»
21.00 Вести недели
21.50 Футбол. Евро-2004
1.10 Мюзик-бокс
1.25 Концерт

УТ-2, 1+1, ОБЛТЕЛЕРАДИО
7.00, 23.10 Бокс. Эрнандес - Флорес
6.05 СВ-шоу
9.00 Лото-забава
10.05 Имена
10.55 Телефортуна
11.30 Желая счастья!
12.00 Музыкальная гостиная (Николаев)
12.05 Женские открытия (Николаев)
12.35 Тоник над «» (Николаев)
13.15 Человек ТВ. В. Ханьков (Николаев)
13.45 Телестастик (Николаев)
14.00 «101 далматинец»
14.30 Аншлаг
15.30 Крылатый камер
16.25 Фильм «Лев Африки»
18.25 Голле чудес
19.30 ТСН-эгицентр
20.15 Фильм «Решение о ликвидации»
22.45 Комната смеих
0.15 Фильм «Ты у меня оди»

ИНТЕР
6.05 Фильм «Грешник»
7.15 Живая природа
8.15 Мультифильм «Американские истории-4»
9.35 Прогноз и пойд!
10.30 Кулинарное шоу
11.05 Карока на майдане
11.45 Все для тебя
12.20 Мелорама
12.55 Интеллектуальный шоу
13.35 Живая природа
14.55 Академия смеих
16.25 Фильм «Полибийский из Беверли Хиллс-2»
18.15 Гала-концерт
20.00 Подробности недели
20.50 Фильм «Добрые и плохие»
22.35 Фильм «Рикшет»
0.40 Фильм «Триумфальная арка»
2.40 Фильм «Шофер мисс Дайан»
4.15 Фильм «Невеста для папы»

НОВЫЙ
7.55 Церковь Христова
8.15 «Каллер и ангелы»
8.40 «Скуби Ду шоу»
9.05 «Том и Джерри»
9.35 «Неугмонные»
10.00 Звз
10.45 Мультифильм
11.20 Фильм «Эни. Королевские приключения»
13.05, 1.35 Фильм «Индияна Джонс»
14.50 Фильм «Три плюс два»
16.30 Спектротер
16.55 Фильм «Новое рождение»
18.45 Фильм «Грой»
21.00 Фильм
22.55 Гол!
0.00 Фильм «Дальнотбойщики»
3.05 Фильм «Ровное сезон»
4.40 Фильм «Все меняется»

НИКОЛАЕВ
12.00 В мире сказок
12.30 Музыкальное шоу театра «Ритмы планеты»
13.30 Джиз-степ-танц класс
14.00 Женские открытия
14.30 Познаем мир вместе
15.00 Дикая природа
15.30 Муз. гостиня
17.15, 20.00 Телевестник
17.30, 21.00 Венер одной звезды. И. Муравьева
19.30 Я здесь живу
20.15 Фильм, фильм, фильм
20.55 Славянская клиника

ІСТV
5.00 Фильм «Багдад»
6.25, 13.00, 4.15 «Ведьмак»
8.10 «Калитан Симлам»
8.30 «Харикены»
8.55 «Маугли»
9.20 Фильм «Ясон и аргоняты»
10.55 Прогресс миллион
11.30 Квартерный вопрос
12.00 Галлопо по веролам
12.45, 18.45 Факты
14.00 Фильм «Крутой мир»
15.50 Фильм «Шоколад»
18.00 Подробно
19.00 Фильм «Охотник»
20.40 Шоу Елены Степаненко
21.30 Фильм «Оборотень»
23.25 Спортпарк
0.00 Спортпроект
0.05 Фильм «Подстава»
1.40 Фильм «Шоколад»

Шамару Олександрівну ШПАК

широ вітаємо з днем народження.

Так прийнято давно: жіночий вік — Чарівна квіточка на ниві. Тож хай літа плинуть а зворотний бік, Залишайся молода й така ж красива. Топло й добро нехай дарує саїт, Бажаємо здоров'я і поваги, Хай цвіте й не в'яне твій чарівний цвіт, Сердечно зичим сили і наснаги, Щастя тобі з роси і води, Аби поважали тебе люди завжди, З повагою одноокласники Афельд, Яровий.

Колектив Буринської сільської ради широ і сердечно вітає з ювілейним днем народження голову сільської ради

Вікторія Антоновича ДОМАЖИРСЬКОГО.

Хай ряснуть літа, колосяться жита, Зелениють луки, яміно скосяні, Хай сміється душа, хай вода поспіша І далеко ще буди до осни. Хай роки золоті, мрія у казці плинуть, Сумувати за цим не годиться, Хай здоров'я в вони і добро принесуть, І задумане все хай здійсниться.

Кохану дружину, лобу матусю, дороги доньку, сестричку, внучку, невістку

Олену Олександрівну ЗОЗУЛІНСЬКУ

широ вітаємо з першим 25-річчям.

Зігривши нас теплом, наче сонечко: І від тебе ми берем тільки добро. Будь же гарною завжди, нехай можесться, А здоров'я, щастя й сила тільки множеться. Боже, дай тобі довго жити й радіти, Бо ти нам найдорожча у світі.

З повагою чоловік, доньчки Катя, Ліза, батьки, брат Сергій, бабуся Люба.

ПОДАТКОВИЙ КАЛЕНДАР НА ЛЮТИЙ 2004 РОКУ

9 лютого (понеділок)

Закінчується строк подання: - декларації з податку на прибуток підприємства за 2003 рік; - податкової декларації з податку на додану вартість за IV квартал 2003 року платниками податків, які сплачують даний податок щоквартально; - розрахунку збору за геологорозвідвальні роботи, виконані за рахунок коштів державного бюджету, за IV квартал 2003 року; - розрахунку збору за забруднення навколишнього середовища за 2003 рік.

13 лютого (п'ятниця)

Закінчується строк сплати: - вартості торгового патенту на здійснення торговельної діяльності за березень 2004 року; - вартості патенту на надання побутових послуг за березень 2004 року; Закінчується строк подання: - звітності, пов'язаної із застосуванням реєстраторів розрахункових операцій і розрахункових книжок за січень 2004 року.

18 лютого (четвер)

Закінчується строк сплати: - податку на прибуток за 2003 рік; - податку на додану вартість за IV квартал 2003 року платниками податків, які сплачують даний податок щоквартально; - збору за геологорозвідвальні роботи, виконані за рахунок коштів державного бюджету, за IV квартал 2003 року; - збору за забруднення навколишнього середовища за 2003 рік.

20 лютого (п'ятниця)

Закінчується строк сплати: - єдиного податку, що сплачується суб'єктами підприємницької діяльності — юридичними особами; - єдиного податку, що сплачується суб'єктами підприємницької діяльності — фізичними особами. Закінчується строк подання: - декларації з податку на додану вартість за січень 2004 року платниками податків, які сплачують цей податок щомісячно; - звіту про суми нарахованого збору на розвиток виноградарства, садівництва та мелиората за січень 2004 року; - звіту про суми одержаних піп'яг з оподаткування у розрізі окремих видів податків і піп'яг за кожним видом податку.

1 березня (понеділок)

Закінчується строк сплати: - податку на додану вартість за січень 2004 року платниками податків, які сплачують даний податок щомісячно; - податку на доходи з фізичних осіб за січень 2004 року; - звіту про суми нарахованого збору на розвиток виноградарства, садівництва та мелиората за січень 2004 року; - фіксованого сільськогосподарського податку за січень 2004 року. Закінчується строк подання: - звіту про результати річного перерахунку прибуткового податку з громадян за 2003 рік; - розрахунку податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів.

Т. КЕРНАСОВСЬКА, заступник начальника Кривоозерської МДПІ.

Загублене свідоцтво про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності, видане Кривоозерською РДА 20.05.1998 р. ЗАТ машино-технологічної компанії "Кривоозерська", вважати недійсним.

ПРОДАЮТЬСЯ

3-х кімнатна КВАРТИРА, або міняється на будинок. Тел. 2-10-03.

ХАТА по вул. Суворова, 14. Тел. 2-17-91.

АВТОМОБІЛЬ ВАЗ-2109, 1988 р.н. У відмінному стані. Тел. 2-10-44.

МПП "Ритм" ПРОПОНУЄ

широкий вибір високоякісного насіння соняшнику та кукурудзи, а також "б/у" сільськогосподарську техніку. Звертатися за адресою: смт Любашівка, вул. Леніна, 27. Тел. (8-04564) 2-14-63.

Кривоозерська

ЗАСНОВНИКИ: Кривоозерська районна рада, районна державна адміністрація та об'єднаний колектив редакції газети "Кривоозерська"

Редактор С.І. БІЛЕЦЬКА

ВИДАВЕЦЬ: редакція районної газети "Кривоозерська" Адреса: 55100 смт Криве Озеро Миколаївської обл., Майдан Незалежності, 1

ТЕЛЕФОНИ: редактор: 9-17-31 відділи: реклами, аграрний та бухгалтерія: 9-15-71 відділ листів та комп'ютерного набору і верстки (факс): 2-07-86 E-mail: gazeta@kvo.mk.ua

Газета видаюється одностороннім способом у КТ "Перемиська друкарня" з повільним, виключеним на комп'ютері редактор. Адреса друкарні: м. Перемішль, вул. Шолом Алейхема, 6

Думки авторів не завжди співпадають з позицією редакції, а достоянство фактів — не обов'язково публікації та рекламодавця. Листи без записки і записки адрес не розсилаються.

За листом друку випускає друкарня (тел. 05161) 5-43-071, а за доставкою газети — районний відділ зв'язку (тел. 9-11-43).

РЕЄСТРАЦІЙНЕ СВІДОЦТВО серія МК №240 від 2 вересня 1998 року

Обсяг 1 др. арк. Перевіряти індекс 62483. Переважна ціна 1 грн. 50 коп. на місяць.

Газета виходить у середу і суботу

Тираж 4241

УВАГА! ШАХРАЇ!

На території Миколаївської області діє група осіб, яка займається шахрайствами під виглядом знання пошти та ворожби. Як правило, потерпілими виступають особи жіночої статі віком від 7 до 15 років. Зловмисники знайомляться з ними в місцях великого скопчення людей (ринки, магазини, автовокзали), після чого в бесіді говорять про те, що на їх рідних наслано порчу й у випадку, якщо цю порчу не "зняти", рідні помруть.

Під час знання пошти всі виробні із дорогоцінних металів та гроші, які є в помешканні потерпілих, можуть згоріти. Тому для того, щоб, мовляв, зберегти цінності, їх необхідно віддати ворожжю. Потерпілі добровільно віддають цінності та гроші, після чого ворожки під будь-яким приводом відправляють осуданих та разом з цінностями зникають.

Зі свідчень потерпілих злочини скоюються двома особами жіночої статі, в деяких випадках віком 12 — 15 та 35 — 40 років, середнього зросту, обличчя смугляві, зовні схожі на осіб циганської національності, називаються зменами "Анюта" та "Олена", а в деяких випадках віком 20 — 40 років середнього зросту, середньої статури. У одній із злочинниць над вельною глибоко можна розглядати тонкий шрам.

Шановні жителі району! Будьте уважні та обережні з ворожками, а особливо з незнайомими особами та особами циганської національності. Розкажіть про дані факти шахрайства своїм неповнолітнім дітям та застерігайте їх не довіряти незнайомим особам.

У випадку здійснення шахрайства відносно вас чи рідних, негайно звертайтеся до Кривоозерського РВ УМВС за тел. 9-15-36, 9-15-35, 9-12-73, 9-17-51, 9-02.

До уваги жителів району!

Управління праці та соціального захисту населення Кривоозерської райдержадміністрації доводить до відома отримувачів усіх видів соціальних виплат, що з 01.01.04 р. практично всі зазначені виплати будуть здійснюватися через Кривоозерське відділення Ощадбанку № 3161 та його філії в селах району. Державна допомога сім'ям з дітьми та державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям жителям смт. Криве Озеро буде виплачуватися Кривоозерським відділенням Приватбанку. В зв'язку з відсутністю філії Ощадбанку в с. Багачівці, відповідно до угоди з Ощадбанком, всі соціальні виплати жителям сіл, розташованих на території Багачівської сільської ради, будуть здійснюватися працівниками Ощадбанку першого та останнього четверга кожного місяця безпосередньо в цих селах.

Також доводимо до відома мешканців району, що для зручностей клієнтів Ощадбанку та Приватбанку виплата державних соціальних допомог, піп'яг та субсидій буде здійснюватися щомісячно з 5 по 15 число.

З метою інформування населення про здійснення відповідних виплат щомісячно в районній газеті "Кривоозерська" будуть розміщуватися оголошення про ці виплати, а жителі сіл району можуть отримувати відповідні консультації про здійснення цих виплат безпосередньо в сільських центрах праці та соціального захисту населення.

Адміністрація управління.

Адміністрація профком ПОСП "Свобода", виконком Маломементанської сільської ради з сумом повідомляють про смерть ветерана праці Агаїди Семенови Каби і висловлюють співчуття рідним та близьким покійної.

Колектив Кривоозерського відділення Ощадбанку №3161 висловлює глибоке співчуття охоронцю Дмитру Петровичу Яровичу у зв'язку з втраченою важкої втрати — смертю брата.

МАСТИТ КОРІВ — ЗАХВОРЮВАННЯ НЕБЕЗПЕЧНЕ

Мастит — запалення молочної залози, яка виникає у відповідь на дію несприятливих факторів і характеризується паталогічними змінами у тканинах і секреті молочної залози. В останні роки значно поширилося захворювання корів субклінічними формами маститів, при яких зовнішні ознаки запалення відсутні, а наявність запального процесу визначають за допомогою різних лабораторних методів: виявляють зміни хімічного складу молока його фізичні та біологічні властивості, кількість клітин у молоці, а також проводять мікробіологічні дослідження. Захворювання корів маститами, зокрема субклінічними, стало настільки небезпечним, що в деяких країнах (США, Швейцарія та інші) створено спеціальну службу боротьби з маститами. Захворювання корів субклінічними маститами значною мірою перешкоджають збільшенню виробництва молока і знижують якість молочних продуктів. Приховане запалення, що виникає в молочній залозі, спричиняє зниження надобів не лише під час захворювання корів, а і після того залишає таке набагато наслідки, як сполгалітис і агалактия. Через це часто виробляють корів у молодому віці. Крім зниження молочної продуктивності, при субклінічних маститах погіршується якість і поживна цінність молока та виготовлених з нього молочних продуктів. Внаслідок скопчення патогенних мікроорганізмів молоко і молочні продукти можуть стати причиною захворювання людей, особливо дітей. Найчастіше із патогенних мікроорганізмів в них знаходять стрептококи і стафілококи, значно рідше кишкову паличку та інші мікроби, серед яких зустрічаються штами, патогенні для людини. Здебільшого причиною стрептококковий захворювань людей, що передаються через молоко, є гемолітичний стрептокок людського походження. Цей стрептокок, хоч і рідко, але також виявляється при маститах і виділяється з молоком. У людей спричиняє запалення глотки, гортани (септична ангина) і скарлатину. У дітей може викликати також запалення вуха (отит), лагені і оболонки мозку. Небезпечність цих захворювань у тому, що вони можуть ускладнюватися ревмокардією і поліартритами. Молоко від хворих маститом корів і молочні продукти з нього, можуть бути причиною стафілококковий інтоксикацій людей. Такі отруєння пов'язані з наявністю особливого токсину, так званого ентеротоксину, який виділяють деякі штами патогенних стафілококів. У молоці, зараженому ентеротоксинними стафілококами, може нагромаджуватися достатня кількість токсину, щоб викликати захворювання людини, якщо це молоко або виготовлений з нього продукт зберігається в теплом місці. Роль кишкової палички в етіології маститів значно менша, ніж стрептококів і стафілококів, але інколи буває відчутною. Нерідко маститне молоко викликає розлад діяльності шлунково-кишкового тракту у людей, особливо у дітей, основна роль при цьому належить кишковій паличці. Серед численних видів кишкової палички зустрічаються її патогенні штами, до яких належать ентеро-